
 

 
 

Protokoll zur Jahreshauptversammlung vom 10.04.2025 
Anbau der Wagenbauhalle Beginn 19:02 Uhr Ende: 20:45 Uhr 

Teilnehmerliste siehe Anhang 
 

 
1. Eröffnung, Begrüßung: 
Der Vorsitzende eröffnet die Versammlung und begrüßt die Mitglieder. 
 
2. Ehrung der Toten: 
Der Vorsitzende bittet die Versammlung zur Ehrung der verstorbenen Mitglieder kurz 
innezuhalten und der Toten zu gedenken. 
 
3. Feststellung der fristgemäßen Einladung: 
Der Vorsitzende stellt fest, dass die Einladung zur Jahreshauptversammlung den Mitgliedern 
fristgemäß zugestellt wurde. 
 
4. Feststellung der Beschlussfähigkeit der Versammlung: 
Der Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung fest. 
Anwesend sind 26 Mitglieder, davon sind 26 Mitglieder wahlberechtigt. 
 
5. Genehmigung der Tagesordnung: 
Der Vorsitzende beantragt alle Wahlen per Akklamation durchzuführen, dies wird von der 
Versammlung einstimmig genehmigt. 
Der Vorsitzende beantragt die Genehmigung der Tagesordnung. 
Die Tagesordnung wird von der Versammlung einstimmig mit 26 Jastimmen per Akklamation 
genehmigt. 
  
6. Bericht des Vorsitzenden Christopher Gasch: 
Werner Buch verspätet sich, daher befinden sich ab 19:06 Uhr 27 stimmberechtigte 
Mitglieder bei der Jahreshauptversammlung. 
Der Bericht des Vorsitzenden ist im Anhang beigefügt. 
Es gibt keine Fragen oder Anmerkungen aus der Versammlung. 
 
7. Bericht des Schriftführers Martin Wagner: 
Die Power Point Präsentation des Schriftführers ist im Anhang beigefügt. 
Es gibt keine Fragen oder Anmerkungen aus der Versammlung.  
 
8. Bericht der Schatzmeisterin Jasmin Müller: 
Der Bericht ist als Anhang beigefügt. 
Es gibt keine weiteren Fragen oder Anmerkungen aus der Versammlung.  
Viola Schneider verlässt die Sitzung um 19:25 Uhr, ab jetzt sind noch 26 stimmberechtigte 
Mitglieder anwesend. 
 
 
 



9. Bericht der Kassenprüfung:  
Die Kassenprüfer Annette Thiem und Marion Lipinski-Naumann haben die Kasse im Beisein 
der Schatzmeisterin Jasmin Müller überprüft. Beide Kassenprüfer sind verhindert. Gabi 
Geisen hat, als bevollmächtigte den Bericht, den die Kassenprüfer zuvor vorbereitet haben, 
vorgelesen. 
 
Die Kassenprüfung hatte folgendes Ergebnis: Die Bücher wurden ordnungsgemäß geführt. 
Rechnungsbelege und Quittungen konnten anhand der Kontobücher nachvollzogen werden. 
Geprüft wurden alle Belege. 
Die Überprüfung gab keinen Anlass zur Beanstandung.  
 
Der Bericht liegt im Anhang bei. 
 
10. Entlastung des Vorstandes:  
Die Kassenprüfer bewerten die Führung der Kasse als vorbildlich geführt. Die Überprüfung 
gibt keinen Anlass zur Beanstandung. 
Gabi Geisen stellen den Antrag an die Versammlung, den Vorstand zu entlasten. 
 

ja nein Enthaltung 
17 0 9 

 
 
Der Vorstand wird von der Mitgliederversammlung entlastet. 
 
11. Neuwahlen:  
 
Die Wahlleitung übernimmt zunächst der stellvertretende Vorsitzende. 
 
à Neuwahl des Vorsitzenden:  
 
Christopher Gasch stellt sich für das Amt des Vorsitzenden zur Wiederwahl. 
Vorschläge aus der Versammlung gibt es keine. 
 
Die Wahl hat bei 26 Stimmberechtigten folgendes Ergebnis: 
 

Kandidat ja nein Enthaltung 
Christopher Gasch 25  0 1 

 
Der stellvertretende Vorsitzende fragt, Christopher Gasch, ob er die Wahl zum Vorsitzenden 
annimmt. Christopher Gasch nimmt die Wahl an. 
 
Die Wahlleitung übernimmt jetzt der Vorsitzende. 
 
à Neuwahl des Schatzmeisters: 
 
Jasmin Müller stellt sich für das Amt der Schatzmeisterin zur Wiederwahl. 
Vorschläge aus der Versammlung gibt es keine. 
Die Wahl hat bei 26 stimmberechtigten Mitgliedern folgendes Ergebnis: 
 

Kandidat ja nein Enthaltung 
Jasmin Müller 26 0 0 

 
Der Vorsitzende fragt Jasmin Müller, ob sie die Wahl zur Schatzmeisterin annimmt. 
Jasmin Müller nimmt die Wahl an. 



à Neuwahl des Schriftführers: 
 
Martin Wagner stellt sich für das Amt des Schriftführers zur Wiederwahl. 
Vorschläge aus der Versammlung gibt es keine. 
Die Wahl hat bei 26 stimmberechtigten Mitgliedern folgendes Ergebnis: 
 

Kandidat ja nein Enthaltung 
Martin Wagner 25 0 1 

 
Der Vorsitzende fragt Martin Wagner, ob er die Wahl zum Schriftführer annimmt. 
Martin Wagner nimmt die Wahl zum Schriftführer an. 
 
à Neuwahl Zeugwart: 
Timo Wagner stellt sich für das Amt des Zeugwarts zur Wiederwahl. 
Vorschläge aus der Versammlung gibt es keine. 
Die Wahl hat bei 26 stimmberechtigten Mitgliedern folgendes Ergebnis: 
 

Kandidat ja nein Enthaltung 
Timo Wagner 26 0 0  

 
Der Vorsitzende fragt Timo Wagner, ob er die Wahl zum Zeugwart annimmt. 
Timo Wagner nimmt die Wahl zum Zeugwart an. 
 
à Neuwahl Sitzungspräsident: 
Herr Nicolas Keßelheim stellt sich für das Amt des Sitzungspräsidenten zur Wiederwahl. 
Vorschläge aus der Versammlung gibt es keine. 
Die Wahl hat bei 26 stimmberechtigten Mitgliedern folgendes Ergebnis: 
 

Kandidat ja nein Enthaltung 
Nicolas 
Kesselheim 

26 0 0  

 
Der Vorsitzende fragt Nicolas Keßelheim, ob er die Wahl zum Sitzungspräsidenten annimmt. 
Nicolas Keßelheim nimmt die Wahl zum Sitzungspräsidenten an. 

 
12. Neuwahl Kassenprüfer: 
 
Die Versammlung schlägt Udo Güttner vor. 
 

Kandidat ja nein Enthaltung 
Udo Güttner 25 0 1 

 
Der Vorsitzende fragt Udo Güttner, ob er die Wahl zum Kassenprüfer annimmt. Udo Güttner 
nimmt die Wahl an. 
 
13. Verschiedenes: 
Antrag Ehrenmitgliedschaft 
Werner Buch stellt den Antrag auf Ehrenmitgliedschaft für Erika Härter. In seinem Antrag 
betont er den unermüdlichen Einsatz von Erika in den letzten Jahrzehnten in der K.u.K.. Der 
Antrag wird von der Versammlung einstimmig bewilligt. Der Vorsitzende überreicht Erika 
einen Blumenstrauß und die Urkunde der Ehrenmitgliedschaft in der K.u.K. Rübenach. 
 
Weitere Anträge wurden nicht eingereicht. 
 



Der Vorsitzende bedankt sich bei der Versammlung und beendet die Sitzung um 19:45 Uhr. 
 
Gez. 
 
 
Sandra Kuhn 
Stellv. Schrift- und Protokollführer       
 

 
Koblenz, 10.04.2025 
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